

「バリアフリー化対応機器」カタログ 正誤表

2020年10月
アビリティーズ・ケアネット(株)

下記の項目について誤記がありましたので、訂正いたします。

ページ	商品番号	項目	誤	正
42	-	「通常タイル」図の角度	角度 1 : 6	角度 1 : 7.3 (③、④、⑤)
42	-	「フラットタイル」図の角度	角度 1 : 7.3 (⑧、⑨) 角度 1 : 11.9 (⑦、⑩、⑪)	角度 1 : 6 (⑧、⑨、⑩) 角度 1 : 11.9 (⑦、⑪)
43	-	「組立用部品」 ㉕ リ・ロックR と ㉖ リ・ロックS の画像	画像が逆になっています。	短い方が㉕ リ・ロックRの画像、長い方が㉖ リ・ロックSの画像です。